

# 各民主黨派中央、全國工商聯和無黨派人士表示認真學習貫徹 習近平總書記在慶祝改革開放40周年大會上的重要講話精神 為新時代改革開放偉業凝心聚力

新華社北京12月22日電(記者姜濤)各民主黨派中央、全國工商聯和無黨派人士近日以各種形式深入學習習近平總書記在慶祝改革開放40周年大會上的重要講話精神。大家表示,作為中國特色社會主義參政黨,要更加緊密地團結在以習近平同志為核心的中共中央周圍,高舉習近平新時代中國特色社會主義思想偉大旗幟,不忘合作初心,繼續攜手前進,為新時代改革開放偉大事業凝心聚力。

萬鄂湘、丁仲禮、郝明金、蔡达峰、陳竺、萬鋼、武維華、蘇輝、高雲龍分別參加民革中央、民盟中央、民建中央、民進中央、農工黨中央、致公黨中央、九三學社中央、台盟中央、全國工商聯的座談學習活動。

民革中央在學習中認為,習近平總書記在慶祝改革開放40周年大會上的重要講話,高屋建瓴、內涵豐富、鏗鏘有力、激勵人心,吹響了將改革開放進行到底的沖鋒號。在新時代改革開放新征途中,民革全黨將深入學習貫徹習近平總書記的重要講話精神,著力發揮民革在社會法制、三農、促進祖國和平統一等重点領域的特色優勢,選准課題深入調研,建睿智之言、獻務實之策,為實現“兩個一百年”奮鬥目標作出新的更大貢獻。

民盟中央在學習中認為,習近平總書記在講話中指出,改革開放是中國人民和中華民族發展史上一次偉大革命。民盟作為中國特色社會主義參政黨,為黨分憂、為民盡責,助力改革開放,始終無旁貸。民盟各級組織和廣大盟員將更加緊密地團結在以習近平同志為核心的中共中央周圍,深刻

認識以“十個始終堅持”取得的偉大成就,深刻把握“九個必須堅持”的寶貴經驗,在新時代新征途中,繼續做推動改革開放奮勇前進的堅定支持者和踐行者。

民建中央在學習中認為,習近平總書記的重要講話,系統深刻地總結了改革開放取得的偉大成就和寶貴經驗,全面擘畫了新時代改革開放的宏偉藍圖,具有重大現實意義和深遠歷史意義。民建將以習近平新時代中國特色社會主義思想為統領,高舉新時代改革開放旗幟,保持密切聯繫經濟界的特色和優勢,引導廣大會員更深刻地理解改革、支持改革、參與改革,圍繞深化改革、推進高質量發展、促進民營經濟健康發展等建言獻策,為新時代推進改革開放凝聚磅礴力量。

民進中央在學習中認為,必須堅持完善和發展中國特色社會主義制度,不斷發揮和增強我國制度優勢,是改革開放40年給民進的實踐啟示之一。作為中國特色社會主義參政黨,民進要以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導,充分發揮民進在教育文化出版領域的界別優勢,廣泛凝聚會內思想共識,做好所聯繫界別和群眾的思想引導工作,積極建言獻策,以新作為推動履職提質增效,為新時代改革開放偉大事業凝心聚力。

農工黨中央在學習中認為,40年改革開放的偉大事業,為農工黨發揮參政黨作用提供了極其廣闊的舞台。農工黨將認真學習習近平總書記在慶祝改革開放40周年大會上的重要講話精神,繼承和發揚同中國共

產黨風雨同舟、親密合作的優良傳統,一如既往地堅定跟隨中國共產黨走中國特色社會主義道路、走改革開放道路的信心和決心,發揮我國新型政黨制度優勢,當好中國共產黨的好參謀、好幫手、好同事,建設適應新時代要求的高素質中國特色社會主義參政黨。

致公黨中央在學習中認為,習近平總書記的重要講話,令人振奮,引人共鳴。致公黨將以慶祝改革開放40周年為契機,在以習近平同志為核心的中共中央領導下,進一步增強“四個意識”,堅定“四个自信”,將慶祝改革開放40周年的自豪感轉化為參政履職的實踐熱情,把僑海特色轉化為參政履職的實踐優勢,履職盡責的資源優勢、人才優勢和智力優勢,凝聚僑海的無限智慧和磅礴力量,為在更高起點、更高层次、更高目標上推進改革開放事業取得新的偉大成就,創造中華民族新的更大奇蹟而不懈奮鬥。

九三學社中央在學習中認為,改革開放40年的發展充分證明,必須始終堅持中國共產黨領導,堅持走中國特色社會主義道路,把我國新型政黨制度堅持好、發展好、完善好。在新時代新征途中,九三學社將始終不忘多黨合作建黨初心,最大限度地調動科學技術界高、中級知識分子的積極性、主動性和創造性,緊緊圍繞黨和國家中心任務,服務黨和國家事業發展大局,充分發揮優勢,深入調查研究,積極獻計出力,為社會主義現代化建設作出應有貢獻。

台盟中央在學習中認為,習近平總書記的重要講話極大鼓舞了台盟全體盟員和所聯繫台胞在新時代繼續把改革開放推向前

進的鬥志和干劲,更加堅定了堅持中國共產黨的領導、堅持走中國特色社會主義道路的信心和決心。台盟是由定居在祖國大陸的台灣省人士組成的參政黨,祖國統一是我孜孜以求的夢想。全盟要深入學習貫徹習總書記重要講話精神,寓手足之念於家國,寓同胞之情於民族,鑰定兩岸關係發展方向,繼續發揮特色和優勢,推動兩岸經濟社會融合發展。

全國工商聯在學習中認為,習近平總書記在慶祝改革開放40周年大會上的重要講話昭示了將改革開放進行到底的信心和決心,重申了“兩個毫不動搖”方針,給民營企業家指明了方向、穩定了預期。全國工商聯將緊密團結在以習近平同志為核心的黨中央周圍,深入貫徹落實習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大大精神,更好發揮橋梁紐帶和助手作用,團結凝聚廣大非公所有制經濟人士融入時代大潮,投身改革洪流,在新時代實現新作為、創造新奇蹟。

無黨派人士在學習中認為,習近平總書記在講話中充分肯定包括無黨派人士在內的黨外人士的历史貢獻,特別是提出堅持和完善“中國共產黨領導的多黨合作和政治協商制度”,令廣大無黨派人士倍感振奮,深受鼓舞。作為中國共產黨領導的多黨合作和政治協商制度的重要組成部分,無黨派人士要用好新時代中國特色社會主義思想武裝頭腦、指導實踐,發揮人才薈萃、智力密集、聯繫廣泛的優勢,積極為改革建言,自覺為開放助力,為實現中華民族偉大復興的中國夢貢獻智慧和力量。

## 為全面建成小康社會收官打下決定性基礎

### ——論貫徹落實中央經濟工作會議精神

人民日報評論員

穩中求進,穩中有進,穩中向好。剛閉幕的中央經濟工作會議上,習近平總書記發表了重要講話,總結2018年經濟工作,深入分析當前經濟形勢,明確了2019年經濟工作的總體要求、政策取向和重点任务,為我們做好明年經濟工作,以优异成绩慶祝新中國成立70周年,指明了方向、提供了遵循。

穩,是今年我國經濟社會發展的一個鮮明特點。經濟運行穩定在合理區間,質量和效益持續改善,消費對經濟增長拉動作用明顯增強,我國依然是世界經濟增長的最大貢獻者。三大攻坚战开局良好,宏观杠杆率趋于稳定,深度贫困地区脱贫攻坚有力推进,蓝天、碧水、净土保卫战全面展开。供给侧结构性改革深入推进,传统产业加快改造,科技创新成果不断涌现,新动能加快成长。改革开放力度加大,国资国企、财税金融等重要领域改革稳步落实,营商环境明显改善。总的看,我国经济保持总体平稳、稳中向好良好态势,人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强,我们朝着实现全面建成小康社会的目标迈出了新的步伐。

面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,取得这样的成绩极为不易。这是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全国各族人民团结一心、砥砺奋进的结果。在充分肯定成绩的同时,也要看到我国经济运行稳中有变、变中有忧,风险和困难明显增多,明年我国发展面临的环境更复杂,不确定性更大。我们要辩证看待国际环境和国内条件的变化,增强忧患意识,继续抓住并用好我国发展的重要战略机遇期,坚定信心,把握主动,坚定不移办好自己事,为全面建成小康社会收官打下决定性基础。

为全面建成小康社会收官打下决定性基础,就要把思想和行动统一到党中央决策部署上来。中国经济是一艘巨轮,体量越大,风浪越大,掌舵领航越重要。越是形势复杂、挑战严峻,越要发挥党中央集中统一领导的定海神针作用。在今年面临诸多两难或多难选择的情况下,以习近平同志为核心的党中央统揽国内国际两个大局,保持战略定力,采取正确策略,坚定推动我国经济发展沿着正确方向前进。一年来,我们在实践中深化了对做好新形势下经济工作的规律性认识,首要的一条就是必须坚持党中央集中统一领导。面对明年改革发展各项任务,我们要团结一心、步调一致,统一认识、统一行动,创造性贯彻落实党中央方针政策和工作部署,结合实际把中央经济工作会议精神落到实处。

为全面建成小康社会收官打下决定性基础,就要激发全党全国人民奋斗精神,推动经济社会发展取得新成就。改革开放40年来,我们取得的成就是全党全国各族人民用勤劳、智慧、勇气干出来的。幸福是奋斗出来的,新时代是奋斗者的时代。明年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年。从今后几年确定的发展目标看,做好明年经济工作至关重要。进一步激发全党全国人民奋斗精神,进一步增强凝聚力和向心力,进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,进一步增强人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,不断创造新成就,我们就能以优异成绩向人民共和国70华诞献礼。

在日前举行的庆祝改革开放40周年大会上,习近平总书记宣示了“将改革进行到底”的决心和信心。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线不动摇,坚持推动我国经济实现高质量发展,我们将不仅为全面建成小康社会收官打下决定性基础,更将推动中国经济巨轮劈波斩浪、行稳致远。

(载12月23日人民日报 新华社北京12月22日电)

# 我们为创造奇迹的中国人民感到无比自豪

## ——论学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会重要讲话

人民日報評論員

人民是改革開放偉大奇蹟的創造者,是推動改革開放的力量源泉。改革開放40年,最具活力的是人,最該致敬的也是人。

“在中國人民手中,不可能成為了可能。我們為創造了人間奇蹟的中國人民感到無比自豪、無比驕傲!”在慶祝改革開放40周年大會上,習近平總書記用“十個始終堅持”,深情回顧40年改革開放的偉大進程,熱情謳歌人民群眾艱苦奮鬥、頑強拼搏的創造偉力,將偉大成就歸功於中國人民。真摯的話語,深刻體現了歷史唯物主義的立場觀點,充分彰顯了以人民為中心的發展理念。

改革開放是億萬人民自己的事業。改革開放40年來,從開啟新時期到跨入新世紀,從站上新起點到進入新時代,我們黨引領人民繪寫了一幅波瀾壯闊、氣勢恢宏的历史画卷,譜寫了一曲感天動地、氣壯山河的奮鬥贊歌。40年風雨同舟,40年披荊斬棘,40年

砥礪奮進,改革開放在認識和實踐上的每一次突破和深化,改革開放中每一個新生事物的產生和發展、每一個經驗的取得和積累,都來自億萬人民的實踐和創造。40年春風化雨,春華秋實,改革開放極大改變了中國的面貌,中華民族的面貌,中國人民的面貌,中國共產黨的面貌。中華民族迎來了從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍!中國特色社會主義迎來了從創立、發展到完善的偉大飛躍!中國人民迎來了從溫飽不足到小康富裕的偉大飛躍!中華民族正以嶄新姿態屹立于世界的東方!

回顧改革開放40年的光輝歷程,我們始終堅持解放思想、實事求是、與時俱進、求真務實,堅持馬克思主義指導地位不動搖,堅持科學社會主義基本原則不動搖,始終堅持以經濟建設為中心,不斷解放和發展社會生產力,始終堅持中國特色社會主義政治發

展道路,不斷深化政治體制改革;始終堅持發展社會主義先進文化,加強社會主義精神文明建設;始終堅持在發展中保障和改善民生;始終堅持保護環境和節約資源,堅持推進生態文明建設;始終堅持對軍隊的絕對領導,不斷推進國防和軍隊現代化;始終堅持推進祖國和平統一大業,實施“一國兩制”基本方針;始終堅持獨立自主的和平外交政策;始終堅持加強和改進黨的領導。這“十個始終堅持”,既是对奋斗历程的深刻总结,也是对发展奇迹的深刻揭示。

从某种意义上说,一个时代的气质与风貌,是由实定义的。40年来,我们之所以能摆脱“被开除球籍的危险”、跻身世界第二大经济体,我们之所以能创造农村贫困人口减少7.4亿、农村贫困发生率下降94.4个百分点的减贫奇迹,我们之所以能用几十年时间走完发达国家几百年走过的

工业化历程,靠的正是逢山开路、遇水架桥的闯劲儿,靠的正是滚石上山、爬坡过坎的拼劲儿。正如习近平总书记深刻指出的:“40年来取得的成就不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,而是全党全国各族人民用勤劳、智慧、勇气干出来的!”正因如此,40年来我们党始终顺应民心、尊重民意、关注民情、致力民生,既通过提出并贯彻正确的理论和路线方针政策带领人民前进,又从人民实践创造和发展要求中获得前进动力。

每一次成功,都意味着新的出发。书写了伟大历史的改革开放,必将在新征程上书写新的辉煌历史;创造了人间奇迹的中国人民,必将在新时代创造新的更大奇迹。

(载12月23日人民日报 新华社北京12月22日电)

## 爱上阿尔山 欢乐冰雪游

以“爱上阿尔山,欢乐冰雪游”为主题的第十三届“中国·阿尔山国际养生冰雪节”日前在内蒙古自治区兴安盟阿尔山市开幕。来自国内外的游客在此共睹“童话世界”阿尔山的冰雪美颜。

近年来,阿尔山市积极推进“乌阿海满”旅游一体化协同发展,深入挖掘“冷”资源的“热”效益,全力打造冰雪旅游品牌。目前,阿尔山已成为全国唯一集世界地质公园、国家5A级旅游景区、中国气候生态市、全国生态文明建设示范市于一身的旅游城市。

据悉,本届冰雪节将持续至2019年5月31日,陆续开展30余项活动,涉及冰雪体育、冰雪艺术、冰雪文化、冰雪贸易、冰雪旅游等项目。

本报记者 赵立荣摄影报道



### 关于维护上海东方路8号雅典皇宫物业抵押权人合法权益的律师声明

上海市锦天城律师事务所傅连芳律师和张少东律师(下称“本所律师”或“律师”)接受杭州嘉锐基金管理有限公司(下称“委托单位”)的委托,就维护抵押权人合法权益事宜,发表如下声明及风险提示:

1.据委托单位提供资料,上海温岭雅典皇宫洗浴有限公司(下称“温岭雅典”)系坐落于上海市东方路8号(钱仓路1号)的1-4楼裙房,名称为“雅典皇宫”物业(下称“雅典皇宫”或“抵押物业”)的所有权人。2017年11月,温岭雅典公司将雅典皇宫抵押给本所声明的委托单位,抵押权相关债权本金金额为人民币3亿元。现因债务到期未清偿债务,委托单位已委托本所律师向债务人及抵押人提起民事诉讼并已完成对雅典皇宫之查封、冻结,上述房产存在经司法拍卖等程序用于偿还债务之风险。

2.根据我国《物权法》第一百九十条之规定,抵押权设立后抵押财产出租的,该租赁关系不得对抗已登记的抵押权。现委托单位和本所律师善意提醒相关单位和人员,委托单位作为抵押权人,不同意上述抵押物业以任何形式对外出租或经营。委托单位和本所律师在此郑重要求,任何单位和个人不得在未经委托单位书面同意情形下,擅自与抵押人签署任何关于本抵押物业的租赁、经营或其他性质的用途合同,不得向抵押人或其他关联方支付任何与抵押物业有关的租金或经营款项。

3.如已有相关单位或个人与抵押人温岭雅典公司或其关联方签署《房屋租赁合同》或类似协议,请务必按以下地址和联系方式及时与抵押权人即委托单位和本所律师进行联系,商讨降低承租人损失的方案和措施。

4.如相关单位或个人不顧本声明中的要求及风险提示,擅自承租本抵押物业或向抵押人支付租金或经营款项,由此产生的所有损失和后果将由相关单位和个人自行承担。委托单位和本所律师保留采取进一步法律行动的权利。特此声明。

(本所为《关于维护上海东方路8号雅典皇宫物业抵押权人合法权益的律师声明》之签署页)

委托单位:杭州嘉锐基金管理有限公司  
日期:2018年12月21日  
上海市锦天城律师事务所  
傅连芳 律师 张少东 律师  
联系地址:上海市银城中路501上海中心大厦9、11、12楼  
联系电话:021-20511634  
日期:2018年12月21日

### 体彩公报

排列3第18349期公告  
中奖号码:494  
直选每注奖金1040元  
组选3每注奖金346元  
组选6每注奖金173元

排列5第18349期公告  
中奖号码:49456  
每注奖金100000元

超级大乐透第18150期公告  
中奖号码:  
05+12+13+31+34 10+12  
一等奖 1 10000000元  
一等奖(追加) 0 0元  
二等奖 56 222053元  
二等奖(追加) 8 133231元  
三等奖 470 9198元  
三等奖(追加) 168 5518元  
一等奖基金积累数:  
7002968220.47元

### 为了民族复兴 英雄烈士谱

谢晋元,广东省蕉岭县新铺墟尖坑村人,1905年4月生。1922年考入广州国立高等师范。1925年底转入黄埔军校第四期。1926年10月毕业,参加北伐战争。1934年9月于庐山军官训练团第二期毕业。次年任第88师补充团中校营长。

1937年,八一三淞沪抗战爆发后,日军陆续攻占大场、江湾、闸北、庙行地区,企图切断中国军队后路。国民政府军事委员会决定将主力撤至苏州河以南阵地。10月26日,第88师262旅524团团附谢晋元受命率官兵420余人留守闸北,掩护大部队撤退。他们于10月27日凌晨进驻苏州河北的四行仓库。为了迷惑敌人,四行守军对外称八百人,故外界敬之为“八百壮士”。

10月27日清晨,日军发现四行仓

### 谢晋元等“八百壮士”:孤军血战四行

库内仍有中国守军,立刻发动进攻,受到“八百壮士”的猛烈阻击。10月28日晚,谢晋元向官兵传达了“死守四行仓库,与最后阵地共存亡”的命令,表达了与全体官兵同坚守共存亡的决心,并勉励他们要展现不怕流血牺牲的军人气概和挽救国家民族危亡的精神。

谢晋元以卓越胆识和机敏的指挥,率部在弹丸之地与穷凶极恶的日军激战四昼夜,打退敌人10余次疯狂进攻,毙伤日军200余人,用生命和鲜血奏响了一曲抗击侵略的壮丽凯歌,史称“八百壮士守四行”。

10月31日凌晨,在完成掩护大部队后撤任务后,“八百壮士”奉命全部撤入公共租界。此后,汪伪政府多次派人以高官厚禄诱降谢晋元,均被晋元拒绝。1941年4月24日,谢晋元被汪伪政府收买的士兵用匕首刺死,时年37岁。同年5月,中国政府下令追赠谢晋元为陆军步兵少将。

抗战胜利后,为纪念谢晋元这位抗日英雄,上海火车站到四行仓库的一条马路改名为晋元路,与孤军营一墙之隔的胶州公园改名为晋元公园,并在园内修建谢晋元墓。1983年,谢晋元墓迁至上海市万国公墓名人墓园。2014年,“谢晋元等八百壮士”被列入民政部公布的第一批300名著名抗日英烈和英雄群体名录。

近日,上海四行仓库抗战纪念馆的瞻仰者络绎不绝。在南京大屠杀死难者国家公祭日之际,他们来到这处向惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞表达哀思,也倾诉对“八百壮士”、对谢晋元的崇敬之情。

新华社记者 吴振东 (据新华社上海12月22日电)